## Венчурная деятельность в России в 2013 году

Российская венчурная индустрия продемонстрировала в 2013 году положительную динамику по количеству инвестируемых денег в первую очередь, а вот количество выходов стартапов практически не увеличилось. Объем полученных средств по отношению к объему вложений составляет менее 50%, следовательно, эффективность работы венчурных фондов в 2013 году не выросла. Основной причиной этого по нашему мнению является слабая информативность об успешной работе венчурных фондов и стартапов, что, конечно, может быть объяснено небольшим временем венчурной деятельности в России. Слабым звеном является также слабое финансирование экспертной деятельности венчурных фондом и, соответственно, недостаточной квалификацией экспертов. С одной стороны наблюдается большое внимание и помощь государства в инновационной деятельности, которое выделяет значительные средства фондам. С другой стороны, недостаточно привлечены к венчурной деятельности мощные интеллектуальные центры: Академия наук, лучшие научно-исследовательские университеты и институты. Также необходимо электронная экспертная торговая система, в которой будут обобщены все реализованные проекты, проведен их рейтинг и размещены все заявки проекты на ближайший месяц. В связи с этим, не отработана четкая система отбора наиболее перспективных стартапов. Государство очень может помочь технологическим фирмам за счет займов с низкими процентами и установлением налоговых льгот эффективным стартапам.

«Инновационный Центр «ОПТИКА» представляет собой мощный научно-исследовательский, венчурный и производственный кластер, который обладает:

- 1. Современными научно-исследовательскими лабораториями.
- 2. Производственной базой для опытного производства.
- 3. Технологическими компаниями, имеющими опыт эффективных внедрений.

Инновационный Центр «ОПТИКА» готов использовать свой профессиональный опыт в сфере венчурных инвестиций в целях активизации инвестиционной деятельности на инновационно-технологическом рынке, а также продвижения на рынок перспективных

инновационно-технологических товаров, продукции и услуг.

Главной задачей Инновационного Центра «ОПТИКА» является эффективное выстраивание инновационных проектов, прошедших развитие от стадии научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ до пилотных образцов и новых технологий для того, чтобы активизировать инвестиционную деятельность, развивать инновационные компании и достичь высокой прибыльности технологический компаний.

Целью ИЦ «ОПТИКА» является выполнение наукоемких исследовательских работ, создание и внедрение конкурентоспособной научно-технической оптоэлектронной продукции для телекоммуникаций, дефектоскопии и охраны, а также другая инновационная деятельность с целью создания условий эффективного взаимодействия инвесторов, научно-исследовательских учреждений и промышленности для продвижения на рынок перспективных инновационно-технологических продуктов, увеличения объемов инвестиций в венчурные проекты и достижения максимальной прибыльности технологических компаний.

Приоритетными направлениями инновационных проектов являются увеличение количества и качества тех малых технологических бизнесов, получающих инвестиции на ранней стадии которые подтверждаются наличием рынка и потенциальных покупателей.

Вся команда обладает развитыми навыками и компетенциями в области управления венчурными проектами, инновационной и научно-технической деятельности, что обеспечивает взаимовыгодное сотрудничество с участниками инвестиционного процесса.